
FEDERAZIONE NAZIONALE LAVORATORI EDILI AFFINI DEL LEGNO
Aderente alla International Federation of Building and Woodworkers (iCFTU)

SINDACATO PROVINCIALE PESCARA
65129 PESCARA • Via Tirino, 14 • Tel./Fax +39 085 378245 • e-mail: fenealuilabruzzo@hotmail.it

feneal - uil

feneal - uil  - EDILI  - CEMENTIERI  - MANUFATTI  C EMENTO  - CALCE E  GESSO  - LAT ERIZI  - LEGNO  - BOSCHIVI

DOCUMENTAZIONE UTILE PER LA COMPILAZIONE
SECONDO LE NECESSITÀ DEL DICHIARANTE

• Copia della dichiarazione dei redditi, 730 o UNICO 2009 e 2010;
• CUD 2011-2010-2009;
• Redditi di terreni e fabbricati;
• Ricevute di pagamento mutui ipotecari per acquisto e costruzione immobili               
  (abitazione principale) e mutui agrari per i terreni;
• Ricevute di intermediazioni immobiliari;
• Spese per ristrutturazione immobili 36%-41%;
• Contratto di affitto abitazione principale e relative ricevute anno 2010;
• Ricevute spese di riqualificazione energetica 55%;
• Ricevute di spesa per la sostituzione di vecchi frigoriferi e congelatori
   con quelli a basso consumo (classe A+);
• Fatture relative a prestazioni mediche, farmaceutiche, sanitarie, veterinarie;
• Spese per assistenza personale (come badanti) per non autosufficienti;
• Contributi versati per addetti ai servizi domestici e familiari
  (colf - badanti - babysitter);
• Ricevute di pagamento dell’assicurazione sulla vita o sugli infortuni per       
   l’anno 2010;
• Ricevute di pagamento dell’assicurazione auto e moto per l’anno 2010;
• Ricevute di pagamento delle tasse di iscrizione a scuole medie superiori ed     
   università;
• Ricevute canone di affitto per gli studenti universitri fuori sede;
• Ricevute per le attività sportive praticate da ragazzi (palestre, piscine, ecc.)    
   trà i 5 e i 18 anni (oltre 18 anni solo a scopo terapeutico);
• Ricevute rette asilo nido per figli in età compresa tra i tre mesi e i tre anni;
• Documentazione relativa al pagamento nel corso del 2010 di spese funebri;
• Sentenza e ricevuta pagamento alimenti al coniuge separato;
• Ricevute versamenti previdenziali;
• Quietanze dei versamenti effettuati, nel 2010 per saldo e acconti IRPEF       
   (Mod. F/24);
• Ricevute versamenti a istituzioni religiose, onlus;
• Abbonamenti ai trasporti pubblici locali;
• Riscatto corso di laurea anche per i familiari a carico;
• Altri oneri.


